

На должность генерального исполнительного директора Жилищной корпорации для пожилых людей Торонто назначен Том Хантер

Совет директоров Жилищной корпорации для пожилых людей Торонто с удовольствием подтверждает назначение Томаса (Тома) Хантера на должность своего первого главного исполнительного директора начиная с 16 мая.

Том перешёл в Жилищную корпорацию для пожилых людей Торонто из жилищного отдела города Гамильтон, где с 2015 года занимал должность генерального исполнительного директора.



Том Хантер является надёжным лидером и уважаемым общественным деятелем. В партнёрстве с другими организациями, а также благодаря сотрудничеству с сообществом, он повысил стандарты вспомогательного жилья для пожилых людей и улучшил благосостояние уязвимых групп населения.

Том хотел бы воспользоваться возможностью поприветствовать жильцов и сотрудников в день официального начала работы корпорации 1 июня этого года.

Для дополнительной информации об этой встрече посетите torontoseniorshousing.ca.

Жилищная корпорация
для пожилых людей Торонто



Если данная листовка нужна вам на другом языке или формате, свяжитесь с Центром обслуживания клиентов по телефону 416-981-5500